

DITA SAXOVÁ

Je jaro roku 1947. Židovská náboženská obec v Praze zřídila penzionát pro dívky, které se vrátily z koncentračních táborů a nenašly žádné žijící příbuzné. Krásná osmnáctiletá Dita prožila léta v hrůze a na pokraji každodenní smrti a nyní se vrací do života. Očekává od něj teplo a lásku. Život jí ale vítá se svou obvyklou tvrdostí, které je třeba se přizpůsobit nebo s ní bojovat. Dita Saxová neumí ani jedno, ani druhé. „*Asi proto,*“ jak řekl režisér Moskalyk, „*že její cit, její intelekt a její smysl pro životní pravdu byl vášnivější než náš.*“ Dita nenachází na tomto světě lásku, a protože nechce být pouhou věcí, pouhou hračkou v rukou mužů, život pro ni ztrácí smysl.

Film získal řadu ocenění doma i v zahraničí.



Hraji: Krystyna Mikołajewska, Bohuš Záhorský, Karel Höger, Martin Růžek, Noemi Sixtová, Jaroslava Obermaierová, Yvonne Přenosilová, Dana Syslová, Josef Abrhám, Ladislav Potměšil, Jiří Menzel, Jaromír Petříček, Zbyněk Pohlídal, Bohumil Čáp, Blanka Waleská, Ferdinand Krůta, Ilja Prachař, Čestmír Řanda

Námět: podle stejnojmenné novely Arnošta Lustiga Scénář: Arnošt Lustig, Antonín Moskalyk
Architekt: Vladimír Labský Kamera: Jaroslav Kučera Hudba: Luboš Fišer Režie: Antonín Moskalyk

SPECIÁLNÍ BONUSY

- Filmografie
- Fotogalerie
- Rozhovory (Jaroslava Obermaierová, Yvonne Přenosilová, Arnošt Lustig)

Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádražní 23/344 / Bozdřichova 2, 151 34 Praha 5
Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz

Foto: Josef Vitek



ZVUK:

český



2.0



TITULKY:

české

© 1967 Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie
Od r. 2007 distribuováno na základě licence poskytnuté prostřednictvím společnosti
Ateliéry Bonton Zlín a.s., Vodčického 38, 110 00 Praha 1

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo její části může být stíháno podle občanského a trestního práva.



ČR, 1967, 104 min., ČB ŠŮ